
Zápis 
 

z II. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice, které se konalo 
dne 07.12.2022 v sále bohunické radnice Dlouhá 3 

 
Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1 tohoto zápisu. 
 
Zasedání řídil starosta MČ Brno-Bohunice Ing. Antonín Crha, který upozornil všechny přítomné, že 
jednání ZMČ je audiovizuálně přímo přenášeno prostřednictvím internetových stránek MČ, z jednání 
je pořizován audiovizuální záznam, který je archivován a následně zveřejňován za účelem 
informování veřejnosti na internetových stránkách MČ, a to po dobu 5 let, včetně informace o právu 
podání námitky proti zpracování osobních údajů obsažených na audiovizuálním záznamu. 
 
Forma zápisu hlasování : pro/proti/zdržel se/přítomno 
 
 
Organizační body: 
 
a) Starosta MČ Brno-Bohunice Ing. Antonín Crha jmenoval tajemníka úřadu Ing. Otakara 

Kamaráda zapisovatelem k provedení zápisu a sčitatelem pro proces veřejného hlasování. 
 

Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice zvolilo ověřovatele zápisu pana Josefa Jurase a paní 
Mgr. Lucii Starou. 

 

Hlasování č. I : 20/0/0/20 
 
b) Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice schválilo předložený program II. zasedání ZMČ Brno-

Bohunice, do kterého zařadilo nový bod č. 9) Návrh na stanovení nové výše měsíční odměny 
neuvolněným členům ZMČ Brno-Bohunice za výkon funkce. Schválený program jednání je 
přílohou č. 2 zápisu. 

 

Hlasování č. II : 20/0/0/20 
 
 
Body programu: 
 
Bod č. 1) programu - Složení slibu nového člena ZMČ Brno-Bohunice 
 

Starosta MČ Ing. Antonín Crha vyzval ke složení slibu nového člena zastupitelstva pana Romana 
Machálka. Pan Roman Machálek složil slib před zastupitelstvem pronesením slova „slibuji“ a složení 
slibu potvrdil svým podpisem pod jeho písemné znění. 
 
 

Bod č. 2) programu - Zpráva o hospodaření MČ Brno-Bohunice za období 01. – 11.2022 
 

Písemnou zprávu předložila Rada MČ Brno-Bohunice. K projednávanému bodu nebyla 
vedena rozprava. 
 

Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice bere na vědomí zprávu o hospodaření MČ 
Brno-Bohunice za období 01. – 11.2022 dle předloženého návrhu, který je 
přílohou č. 3 zápisu. 

 

Hlasování č. 2/1 : 20/0/0/20 
Návrh usnesení byl schválen. 
 
 

Bod č. 3) programu - Návrh Plánu investičních akcí na rok 2023 a další léta v MČ Brno-
Bohunice 

 
Písemný návrh předložila Rada MČ Brno-Bohunice. K projednávanému bodu byla vedena rozprava. 
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Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice schvaluje „Plán investičních akcí na rok 

2023 a další léta v MČ Brno-Bohunice“ dle předloženého návrhu, který je 
přílohou č. 4 zápisu. 

 

Hlasování č. 3/1 : 16/0/4/20 
Návrh usnesení byl schválen. 
 
 

Bod č. 4) programu - Návrh novely Zásad tvorby, hospodaření a používání Fondu 
zaměstnavatele MČ Brno-Bohunice 

 

Písemný materiál předložila Rada MČ Brno-Bohunice. K projednávanému bodu byla 
vedena rozprava. 
 

Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice schvaluje novelu Zásad tvorby, 
hospodaření a používání Fondu zaměstnavatele MČ Brno-Bohunice dle 
předloženého návrhu, který je přílohou č. 5 zápisu a ukládá tajemníkovi úřadu 
postupovat při uzavírání Dohod o čerpání Fondu zaměstnavatele v souladu se 
schválenými zásadami. 

 

Hlasování č. 4/1 : 20/0/0/20 
Návrh usnesení byl schválen. 
 
 

Bod č. 5) programu - Návrh Rozpočtu MČ Brno-Bohunice na rok 2023 
 

Písemný návrh předložila Rada MČ Brno-Bohunice a okomentoval starosta MČ Ing. Antonín Crha. 
K projednávanému bodu byla vedena rozprava. 
 

Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice schvaluje Rozpočet MČ Brno-Bohunice na 
rok 2023 dle předloženého návrhu, který je přílohou č. 6 zápisu a ukládá 
zajištění jeho plnění všem vedoucím pracovníkům ÚMČ Brno-Bohunice. 

 

Hlasování č. 5/1 : 17/3/0/20 
Návrh usnesení byl schválen. 
 
 

Bod č. 6) programu - Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna, kterou se 
mění obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2021 
o místních poplatcích 

 

Písemný materiál předložila Rada MČ Brno-Bohunice. K projednávanému bodu byla 
vedena rozprava. 
 

Starosta MČ Ing. Antonín Crha předložil Zastupitelstvu MČ návrh na zvýšení sazby poplatku 
z pobytu, a to na 40 Kč/osoba/den. 
 

Zastupitelstvo MČ nejprve hlasovalo o předložené úpravě sazby poplatku z pobytu 
 

Hlasování č. 6/1 : 14/2/4/20 
Návrh úpravy poplatku byl schválen. 
 
Poté Zastupitelstvo MČ hlasovalo o celkovém doplněném návrhu usnesení. 
 

Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice souhlasí s předloženým návrhem obecně 
závazné vyhlášky statutárního města Brna, kterou se mění obecně závazná 
vyhláška statutárního města Brna č. 20/2021 o místních poplatcích, který je 
přílohou č. 7 zápisu, stanovuje v příloze č. 2 vyhlášky novou sazbu poplatku 
z pobytu ve výši 40 Kč na osobu a den a ukládá vedoucí Odboru technických 
služeb zaslat toto stanovisko na Odbor rozpočtu a financování Magistrátu 
města Brna. 



- 3 - 
 
Hlasování č. 6/2 : 14/1/5/20 
Návrh usnesení byl schválen. 
 
 
Bod č. 7) programu - Návrh novely Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice 
 
Písemný návrh předložila Rada MČ Brno-Bohunice. K projednávanému bodu byla vedena rozprava. 
 
Z rozpravy byl podán členem Zastupitelstva MČ Mgr. Michalem Kinclem protinávrh usnesení ve 
smyslu úpravy článku 8 bodu 1. takto – Jednání ZMČ je audiovizuálně přímo přenášeno 
prostřednictvím internetu. Odkaz na aktuální zasedání je před konáním zastupitelstva zveřejněn na 
internetových stránkách MČ. Z jednání ZMČ se pořizuje také audiovizuální záznam, který je 
archivován. 
 
Dále podal člen Zastupitelstva MČ pan Vít Prýgl návrh na stažení tohoto bodu z programu zasedání. 
 
Zastupitelstvo MČ nejprve hlasovalo o návrhu pana Prýgla. 
 

Hlasování č. 7/1 : 8/4/8/20 
Návrh na stažení bodu z programu nebyl schválen. 
 
Poté Zastupitelstvo MČ hlasovalo o protinávrhu usnesení řádu podaného Mgr. Kinclem. 
 

Hlasování č. 7/2 : 9/4/7/20 
Návrh na úpravu řádu nebyl schválen. 
 
Nakonec Zastupitelstvo MČ hlasovalo o původním předloženém usnesení. 
 
Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice schvaluje s okamžitou platností novelu 

Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice dle předloženého návrhu, 
který je přílohou č. 8 zápisu. 

 

Hlasování č. 7/3 : 8/8/4/20 
Návrh usnesení nebyl schválen. 
 
 
Bod č. 8) programu - Vylepení ukrajinské vlajky na vstupních dveřích vedoucích do 

budovy radnice  
 

Písemný návrh předložil člen Zastupitelstva MČ Mgr. Michal Kincl. K projednávanému bodu byla 
vedena rozprava. 
 
Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice schvaluje do odvolání vylepení ukrajinské 

státní vlajky o rozměrech alespoň 10 x 7 cm na všech vstupních dveřích 
vedoucích do budovy radnice a ukládá tajemníkovi úřadu toto vylepení 
zabezpečit.  

 

Hlasování č. 8/1 : 2/4/14/20 
Návrh usnesení nebyl schválen. 
 
 
Bod č. 9) programu - Návrh na stanovení nové výše měsíční odměny neuvolněným 

členům ZMČ Brno-Bohunice za výkon funkce 
 

Písemný návrh předložil starosta MČ Ing. Antonín Crha. K projednávanému bodu nebyla 
vedena rozprava. 
 

Tajemník úřadu Ing. Otakar Kamarád předložil Zastupitelstvu MČ technickou opravu usnesení, ve 
smyslu účinnosti stanovených odměn od 01.01.2023. 
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Návrh usnesení - Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice stanovuje s účinností od 01.01.2023, 
v souladu se zněním § 71 - § 81a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších změn a doplňků, platným ustanovením přílohy nařízení vlády o výši 
odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků a schválenými 
Zásadami odměňování uvolněných a neuvolněných členů ZMČ Brno-
Bohunice, nové měsíční odměny neuvolněným členům ZMČ za jednotlivé 
funkce takto – místostarosta 32.618 Kč, člen rady 7.248 Kč, předseda komise 
3.625 Kč, předseda výboru 3.625 Kč, člen komise 3.021 Kč, člen výboru 
3.021 Kč, člen zvláštního orgánu 3.021 Kč, člen zastupitelstva bez dalších 
funkcí 1.812 Kč. Odměna bude poskytována ode dne účinnosti tohoto 
usnesení nebo ode dne zvolení (jmenování) do příslušné funkce, nastane-li 
tato skutečnost později. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých 
funkcí, bude odměna poskytována ode dne zvolení (jmenování) do příslušné 
funkce. V případě nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena 
Zastupitelstva MČ, bude odměna poskytována ode dne složení slibu 
a výslednou odměnu jako souhrn schválených odměn v případě souběhu 
výkonu více funkcí neuvolněných členů Zastupitelstva MČ. Do souhrnu odměn 
jsou zahrnuty vždy maximálně 3 odměny za funkce s nejvyšší odměnou 
schválenou Zastupitelstvem MČ. 

 

Hlasování č. 9/1 : 20/0/0/20 
Návrh usnesení byl schválen. 
 

Poté starosta MČ Ing. Antonín Crha vyhlásil přestávku. Po přestávce Zastupitelstvo MČ pokračovalo 
v jednání dle programu. 
 
 

Bod č. 10) programu - Různé 
 

Předsedající ukončil jednání Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice v 18:20 hod. 
 
Záznam o průběhu veřejného hlasování členů ZMČ Brno-Bohunice: 
 

Příjmení, jméno, titul 

Hlasování k 
organizačním 

bodům: 

Hlasování k bodům programu: 

č. bodu programu/č. hlasování 

č. I č. II 2)/1 3)/1 4)/1 5)/1 6)/1 6)/2 7)/1 

Crha Antonín, Ing. KDU-ČSL / / / / / / / / Z 

Stará Lucie, Mgr. et Mgr. KDU-ČSL / / / / / / / / Z 

Pejčoch Radek, MUDr. KDU-ČSL / / / / / / / / P 

Nádvorníková Anna, Mgr. KDU-ČSL / / / / / / / / Z 

Srbecký Marek KDU-ČSL / / / / / / / / P 

Múdra Andrea, Mgr. KDU-ČSL / / / / / / /  P 

Rozsypalová Lenka, MVDr. KDU-ČSL / / / / / / / / Z 

Novotný Petr KDU-ČSL / / / / / / / / Z 

Mihalčinová Lucia, Bc. KDU-ČSL / / / / / / / / Z 

Hrdlička Milan PROBO / / / / / / / / Z 

Němec Lubomír PROBO / / / / / / / / P 

Juras Josef ODS / / / / / / / / Z 

Aberl Tomáš, Bc. TOP 09 O O O O O O O O O 

Kincl Michal, Mgr. TOP 09 / / / Z / / Z Z / 

Brzobohatý Antonín, Ing. ANO 2011 / / / / / / Z Z / 

Prýgl Vít ANO 2011 / / / / / / Z Z / 

Packová Jolana ANO 2011 / / / / / / Z Z / 

Brzobohatá Vendula, Mgr. ANO 2011 / / / / / / P P / 

Kotzian Robert, Mgr.Ing.Ph.D. BRNO+ / / / Z / P P Z / 

Machálek Roman SPD / / / Z / P / / / 

Kročil František SPD / / / Z / P / / / 
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Tabulka č. 2 - pokračování 

Příjmení, jméno, titul 

Hlasování k bodům programu: 

č. bodu programu/č. hlasování 

7)/2 7)/3 8)/1 9)/1 

Crha Antonín, Ing. KDU-ČSL Z / Z / 

Stará Lucie, Mgr. et Mgr. KDU-ČSL / / Z / 

Pejčoch Radek, MUDr. KDU-ČSL / / Z / 

Nádvorníková Anna, Mgr. KDU-ČSL Z Z Z / 

Srbecký Marek KDU-ČSL P / Z / 

Múdra Andrea, Mgr. KDU-ČSL / Z Z / 

Rozsypalová Lenka, MVDr. KDU-ČSL P Z Z / 

Novotný Petr KDU-ČSL P / P / 

Mihalčinová Lucia, Bc. KDU-ČSL / Z Z / 

Hrdlička Milan PROBO Z / Z / 

Němec Lubomír PROBO P / Z / 

Juras Josef ODS Z / Z / 

Aberl Tomáš, Bc. TOP 09 O O O O 

Kincl Michal, Mgr. TOP 09 / P / / 

Brzobohatý Antonín, Ing. ANO 2011 / P Z / 

Prýgl Vít ANO 2011 Z P / / 

Packová Jolana ANO 2011 / P P / 

Brzobohatá Vendula, Mgr. ANO 2011 Z P Z / 

Kotzian Robert, Mgr.Ing.Ph.D. BRNO+ Z P Z / 

Machálek Roman SPD / P P / 

Kročil František SPD / P P / 

 

Hlasování: / (pro), P (proti), Z (zdržel se), N (nehlasoval), O (omluven), - (nepřítomen) 

 
 
 
 
Zapsal: Ing. Otakar Kamarád 
 
 
 
 
 
 
 
 
starosta ……..….......................…….............. 

Ing. Antonín Crha 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ověřili ………..………………………………. …………………….……………. 

Josef Juras Mgr. Lucie Stará 


